



Sve dolazi iz vode



Voda i sigurnost hrane moto je pod kojim je ove godine u Hrvatskoj obilježen svjetski Dan voda. Zdrava pitka voda iz gradskog vodovoda od izuzetne je važnosti za zdravlje, higijenu i kvalitetu življenja. Jednake je važnosti za zdravlje ljudi, proizvodnju hrane, prehranu životinja i zaštitu prirode pravilno zbrinjavanje otpadnih voda.

U pogonu za mehaničko pročišćavanje otpadnih voda Moslavine d.o.o. u Kutini na godinu se u prosjeku obradi i pročisti od 2 do 2,5 mln. m³ komunalnih otpadnih voda.



U postupku obrade otpadne vode na početku procesa na tzv. grubim rešetkama ispred pužne crpke izdvaja se krupni otpad. Pužne crpke podižu otpadnu vodu kako bi u pogonu slobodnim padom prolazila kroz filtriranje i čišćenje. Na finim rešetkama izdvaja se preostali krupni otpad i mulj, koji se odvozi na komunalnu deponiju. Završna obrada obavlja se u pjeskolovu i mastolovu. U razdjelnom objektu sa strojarnicom i dva kanala voda se aerira (miješa sa zrakom) i iz nje se izdvajaju pijesak i masnoće koje se vežu na kisik. Izbistrena voda se ispušta u recipijent, lateralni kanal Kutina – Ilova.

Moslavina d.o.o. nositelj je projektiranja i izgradnje sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Aglomeracije Kutina. Izgradnjom biološkog uređaja za pročišćavanje bit će zadovoljeni budući europski kriteriji za ispuštanje otpadnih voda. Izgradnja sustava i uređaja bit će nominirani za financiranje iz EU fondova.

Čuvajmo prirodu i okoliš. Naši zahodi, kupaonice, perilice i sudoperi spojeni su na sustav kanalizacije. Nakon tretiranja, kanalizacijska voda čista je od kemikalija i bakterija. Ph pročišćene vode je 7,5. Ph pitke vode je od 6,5 do 9,5. Vode koje se ispuštaju u lateralni kanal ne onečišćuju vodotoke i tlo. Čista voda na izlazu iz uređaja za pročišćavanje može se iskoristiti u gradskim parkovima, sportskim igralištima, njivama i vrtovima.

Voda život znači. Princip svih stvari je voda, sve dolazi iz vode i sve se pretvara u vodu. Rekao je to davno Thales. Koliko je bio u pravu znamo danas.

Znamo koliko je vode potrebno za proizvodnju hrane (u litrama):
kruh (1 šnita) – 40,
mlijeko (čaša) – 200,
kava (šalica) – 140, jaje – 135, riža (1 kg) – 140,
krumpir (1 kom.) – 25,
svinjetina (150 g) – 690, pileтина (150 g) – 615, pizza – 1216,
hamburger – 2400,
jabuka – 70, čokolada (100 g) – 2400



ČPP Kolika je cijena priključka na kanalizaciju? Na području Grada Kutine pristojba za priključak na sustav javne odvodnje iznosi 500 kn. Na području Općine Popovača Odlukom Općinskog vijeća pristojba je snižena na 1500 kn. Ukupni troškovi priključenja na sustav javne odvodnje ovise o uvjetima na terenu. Za narudžbu molimo osobno dođite u: Moslavina d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina u odjel PC Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda. Informacije na tel. 044/691-428

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr



Sretan Uskrs!

Moslavina d.o.o.
za komunalno gospodarstvo
Zagrebačka 1, 44320 Kutina - tel. 044/691-411
www.moslavina-kutina.hr

**USLUGA PRAŽNENJA SEPTIČKIH JAMA
VEĆ OD 200 KN**

Za pražnjenje septičkih jama potrošači mogu koristiti uslugu traktorske cisterne i kamiona Moslavine d.o.o.. Za pročišćavanje cjevovoda i okana te pražnjenje sabirnih okana koristi se suvremeni kamion (canal jet).



**CIJENA PRAŽNENJA ILI ČIŠĆENJA
SPECIJALNIM KAMIONOM (5m3)**

IZNOSI 426,07 kn + PDV
(po stvarno utrošenom satu)

tel. 044/691-420

www.moslavina-kutina.hr